

国务院安委会挂牌督办十堰爆炸事故



13日6时30分，
湖北十堰市张湾区艳
湖小区发生燃气爆炸
事故。

截至当日11时，
前方现场救援指挥
部搜救出144人，目
前均在医院接受救
治。

据央视新闻客户端消息，13日6时30分，湖北十堰市张湾区艳湖小区发生燃气爆炸事故，爆炸造成多人被困，部分人员受伤。

事故发生后，湖北省委书记应勇第一时间作出批示，省委副书记、省长王忠林赶往现场组织救援，事故原因正在调查中。

目前十堰已成立现场抢险救援指挥部，市委书记胡亚波、市长黄剑雄任指挥长。指挥部下设8个工作小组。

另据极目新闻消息，发生爆炸的是十堰市张湾区艳湖小区，41号菜市场被炸毁。据知情人介绍，这是一个比较大的菜市场，事发时，市场已经开市营业，买卖蔬菜的、吃早餐的人很多。

目击者张先生称，当时他正准备到菜市场里的餐馆吃早餐，还没走到菜市场，突然听到巨大的爆炸声，然后看到整个菜市场被掀翻了，瞬间砖头瓦砾满天飞，飞来的砖块差点砸到了他。

14日晚上，湖北省人民政府新闻办公室召开新闻发布会，通报十堰市张湾区燃气爆炸事故救援处置进展。据悉，本次事故已经造成25人死亡。湖北省消防救援总队副总队长杨全德介绍，截至14日下午2点，共搜救出被困群众35人。

应急管理部派工作组赴 湖北十堰燃气爆炸现场指导

6月13日6时许，湖北省十堰市张湾区艳湖社区集贸市场发生燃气爆炸事故。接报后，应急管理部部长黄明立即赶到部指挥中心，视频连线湖北省应急管理厅、省消防救援总队，调度了解事故有关情况，要求全力抢险救援，全力救治伤员，尽快核准人数，加强疏散警戒，对中心区域细致搜救，对周边区域深入摸排，严防次生灾害，并派出应急管理部副部长宋元明带队的



事故救援现场。

央视新闻客户端

工作组赶赴现场指导事故处置工作。

国务院安委会： 依法依规严肃追责

6月14日，国务院安委办、应急管理部召开全国安全防范工作视频会议，对当前安全防范工作进行再部署。会议强调要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神和李克强总理批示要求，深刻汲取湖北十堰燃气爆炸事故教训，举一反三，严格落实地方各级党委政府安全生产领导责任、各相关部门安全监管责任和企业主体责任，深化各地区、各重点行业领域隐患排查治理，进一步加强安全监管和执法检查，坚决遏制各类事故多发势头，切实保障人民群众生命和财产安全，为建党百年创造安全稳定环境。

会议强调，要健全完善应急处置机制，健全应急预案，压实乡镇、社区、村居等基层组织责任，加强群防群治和群众安全教育培训，开展经常性熟悉演练，明确处置责任、程序和措施，防止出现险情时手忙脚乱或不知所措。提升一线作战消防指战员和地方专业救援人员识险避险

能力，提高专业素养和处置技能，做到科学高效安全救援。要抓紧建立城市生命线监测系统。充分运用好先进监测设备和大数据、物联网等现代化科技手段，及时发现风险、管控风险、化解风险。

推动建立燃气等城市生命线工程监测系统，加快化工园区、储罐区等重大危险源在线监测系统建设，煤矿、非煤矿山、尾矿库等实现实时监测监控，确保真正发挥作用，提高安全监管执法的精准性、实效性。

湖北十堰燃气事故发生后，国务院安委办、应急管理部持续调度现场救援处置进展，立即派出由应急管理部领导带队的工作组赶赴现场指导事故处置工作，要求做细做实搜救工作，切实做好伤员救治，尽最大努力减少伤亡；彻查事故过程和原因，依法依规严肃追责。国务院安委会决定对该起事故查处进行挂牌督办。应急管理部已联合住建部等部门推动各地区全面摸排使用燃气的集贸市场、餐饮等生产经营单位底数，尽快安装燃气泄露报警装置等，切实解决影响燃气安全突出问题，坚决防范遏制类似事故发生。

综合央视新闻客户端、人民日报客户端、极目新闻、湖北日报

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	多云转晴	27~18
	明日	多云转雷阵雨	29~20
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数 75~105			
空气质量级别 良~轻度污染			
首要污染物 O ₃ -8H			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	多云	22~17
	明日	多云转雷阵雨	24~18
鞍山	今日	晴	29~21
	明日	多云	30~20
抚顺	今日	多云	28~17
	明日	多云	30~16
本溪	今日	多云转中雨	27~18
	明日	多云转中雨	29~20
丹东	今日	多云转晴	25~17
	明日	晴转多云	28~19
锦州	今日	多云	26~18
	明日	多云	25~19
营口	今日	多云	26~18
	明日	多云转雷阵雨	26~20
阜新	今日	晴	27~17
	明日	多云转雷阵雨	27~19
辽阳	今日	多云	28~18
	明日	多云转阵雨	30~21
铁岭	今日	多云转晴	27~19
	明日	多云转雷阵雨	29~20
朝阳	今日	多云	31~18
	明日	多云转小雨	30~20
盘锦	今日	多云	27~19
	明日	多云转小雨	27~20
葫芦岛	今日	多云	24~18
	明日	阵雨	24~17

气象数据来源：
中国天气网
www.weather.com.cn

山西代县铁矿透水事故第五天：
搜救出3名遇难者



6月14日，事故现场外围拉起警戒线。

记者14日从山西省忻州市代县大红才铁矿“6·10”透水事故现场指挥部获悉，6月14日1时30分至8时9分许，共搜救出3名遇难者。目前救援仍在加快推进。

6月14日，代县大红才铁矿“6·10”透水事故现场，井下救援继续加速进行，排水设备保持满负荷运转，排水进度不断加快。

文图均据中新网

端午小长假首日 两正厅级官员被查

近日，北京通报8起违反中央八项规定精神问题。这是小长假后，该市纪委监委第二次通报违反中央八项规定精神问题。解放日报·上观新闻梳理后发现，自6月8日起，中纪委与17个省区市纪委监委已通报违反中央八项规定精神典型问题104起。其中，违规吃喝、违规收受礼金礼品、违规发放津贴补贴、违规操办喜庆事宜、公车私用等问题占大多数。

此外，小长假第一天，湖北、宁夏还各有一个厅官被查。

小长假首日，两个厅官被查

12一大早，湖北省纪委监委发布消息，湖北省商务厅党组书记、厅长秦军涉嫌严重违纪违法，接受湖北省纪委监委纪律审查和监察调查。

公开履历显示，秦军，男，汉族，1965年7月出生，湖北红安人，1987年7月参加工作。秦军曾长期在武汉市任职，历任共青团武汉市委书记，武汉市外办（港澳办）主任，武汉市青山区委副书记、区长、区委书记，武汉市副市长等职。2015年2月至2017年11月，秦军任襄阳市委副

书记、市长；2017年11月至被查，任湖北省商务厅厅长。

秦军被查5小时后，宁夏回族自治区纪委监委发布消息，银川市人民检察院党组书记、检察长许金军被查。1967年8月出生的许金军，长期在宁夏政法系统任职。许金军于2012年10月至2019年1月任中卫市检察院检察长，是近年来该院被查的第二个检察长。

两个厅官退休后被查

除了秦军与许金军，上周，全国范围内还有多个厅官被查。

上周一，哈尔滨商业大学党委原书记曲振涛被查。已于2019年2月退休的曲振涛，1992年12月至1998年6月，任黑龙江财政专科学校（哈尔滨商业大学前身）党委书记；1998年6月至2001年1月，任黑龙江财政专科学校党委书记、校长；2001年1月至2014年1月，任哈尔滨商业大学校长、党委副书记；2014年1月至2017年1月，任哈尔滨商业大学党委书记。

上周二，黑龙江省大兴安岭地委委员、行署

副专员刘洪久被查。刘洪久曾任大兴安岭地区呼中区委书记，呼玛县委书记，大兴安岭地委委员、秘书长、统战部部长，大兴安岭地委委员、行署副专员等职。

上周三，山东省枣庄市政协委员、台儿庄古城管理委员会主任王广金，山东省检察院原副检察长李少华同时被查。王广金曾任枣庄市台儿庄区委副书记、区长，区委书记，2018年12月兼任台儿庄古城管理委员会主任（副厅级），2019年8月至今任枣庄市政协委员、台儿庄古城管理委员会主任。

已于2018年2月退休的李少华，2001年12月至2013年3月，任山东省检察院副检察长，其间还曾任山东省反贪污贿赂局局长；2013年3月至退休，任山东省人大常委、法制委员会主任委员等职。

上周四，西藏自治区纪委监委发布消息，西藏自治区公安厅副厅长赵涛被查。1970年12月出生的赵涛，长期在西藏拉萨任职，历任拉萨市城关区检察院检察长，尼木县委副书记、县长，林周县委书记，拉萨市司法局局长，拉萨市副市长、市公安局局长等职。

据上观新闻

版权所有 违者必究

总值班：杨军
一版编辑：赫巍利
一版美编：冯漫

零售
专供报



6935970 566666